



## Житель Ульяновска обвиняется в причинении смерти своей матери



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть), ч. 1 ст. 166 УК РФ (угон).

По данным следствия, 13 и 17 апреля 2017 года обвиняемый, находясь по месту своего жительства в квартире одного из домов по улице Пионерской в Заволжском районе города Ульяновска, в ходе ссоры со своей матерью нанес женщине многочисленные удары руками и ногами по различным частям тела, от которых она скончалась в этой же квартире вечером 17 апреля 2017 года. Кроме того, установлено, что 25 декабря 2016 года этот же обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в помещении автомойки на улице Некрасова в Ленинском районе города Ульяновска, угнал автомашину клиента, после чего совершил на ней дорожно-транспортное происшествие.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

08 Июня 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1134774>